

# 省重点项目推进考核组深入定安检查指导工作

3月5日,以省林业局营林处调研员符致孔为组长的省重点项目推进考核组,到定安考察2011年省重点项目推进情况及检查2012年省重点项目“六个一”落实情况。考核以听取汇报、实地查看的方式进行。

县委副书记符策,县政府办、发改委、旅游委、住建局、国土局等有关部门主要负责人陪同考察。

汇报会上,符策就省重点项目推进情况及2012年重点项目“六个一”落实情况向省考核组作

了汇报,定安严格执行蒋定之省长提出的“六个一”责任模式,进行责任分工,将工作计划、工作目标和工作任务层层分解到各分管领导和责任单位,做到每个重点项目有人负责、有人跟踪、有人协调、有人推进、有人解决实际问题。定安组织成立了重点项目协调办公室,符立东县长亲自抓协调、督办项目推进中存在问题。

考核组在听取汇报后,对定安重点项目建设工作给予了充分肯定,认为领导高度重视项目建设工作,并希望定安紧紧围绕省

委、省政府的总体要求,继续加大工作力度,抓好项目建设工作,确保项目建设工作平稳、较快发展。

会后,考核组一行还深入海南文化博览园了解项目推进情况。

据了解,2012年共有12个省重点项目在定安建设,项目计划总投资82亿元,年度计划投资13.47亿元。其中:竣工项目1个,总投资391万元;续建项目2个,总投资8185万元;新开工项目9个,总投资812607万元。

(王聘钊)



省重点项目考核组一行深入海南文化博览园了解项目推进情况。(王聘钊 摄)

## 定安县组织收看收听“弘扬雷锋精神、开展志愿服务”视讯会议

3月1日上午,中宣部、中央文明办在北京召开“弘扬雷锋精神、开展志愿服务”视讯会议。定安县委宣传部、县文明办组织相关部门人员在县电信局分会场收听收看了视讯会议。

会议要求,要认真贯彻落实党的十七届六中全会精神,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,以“弘扬雷

锋精神、开展志愿服务”为主题,紧紧抓住社会主义核心价值体系建设这个根本,积极培育志愿服务文化,不断健全志愿服务机制,通过扎实的志愿服务活动,着力提升公民文明素质和社会文明程度,为党的“十八大”的胜利召开营造良好社会环境,为推动科学发展、促进社会和谐提供精神力量和道德支撑。

视讯会后,县委宣传部常务副部

长陈小燕要求,全县有关单位要立即行动起来,传达贯彻好中央视讯会议精神,制定详细方案,拿出具体意见,狠抓责任落实,连续开展一系列以学习雷锋为主题的活动,把弘扬雷锋精神贯彻落实到工作中去,迎接十八大胜利召开。

县教育局、民政局、财政局、妇联、各镇、国营农场等单位负责人参加了会议。(刘琼)

## 昌江县考察组到定安考察瓜菜基地创建工作

3月2日,昌江县考察组一行到定安县考察瓜菜种植基地,并对定安县瓜菜基地建设情况表示赞赏。

当天上午,在县政府办、县农业局等有关部门负责人的陪同下,考察组一行分别参观了定安县多校洋、龙洲洋等瓜菜基地,每到一处,考察组成员都详细了解当地瓜菜基地建设相关情况。

据了解,为打造城郊型绿色高效农业基地,提高瓜菜自给率,更好地为海口市等市县提供瓜菜,促进农民增收。近年来,定安县在着力抓好冬季瓜

菜生产的同时,十分注重发展常年瓜菜生产,坚持把常年瓜菜生产作为提高人民生活水平和增加农民收入的重要抓手,狠抓落实。截止目前,全县种植常年瓜菜面积达15000亩,建设100亩以上绿色无公害基地5个,平均0.039亩/人,实现了省政府提出常年瓜菜人均0.03亩的目标。

据介绍,定城镇龙洲洋属省级无公害农产品生产基地之一,总面积11850亩,主要种植冬季瓜菜,品种以圣女果为主,兼有五彩椒、尖椒、丝瓜、

苦瓜等,瓜菜收入已成为当地农民收入的主要来源,户均冬季瓜菜纯收入1.5万元以上,占人均纯收入的65%。每年有近百家瓜果菜经销商进驻收购瓜菜,瓜菜上市高峰,每日运销量达500吨,产品主销北京、山东、上海港澳等地。

考察中,昌江县委副书记李长世明表示,定安创建瓜菜基地的经验很值得学习,希望借此考察机会,充分借鉴定安发展的成功经验,全力推动昌江县瓜菜基地建设。(吴采净)

## 运用高科技手段 构建农业信息平台

### 定安举办“农信通”信息员培训班

3月6日下午,新华社海南分社与中国移动定安分公司在移动公司办公大楼三楼会议室举办定安县2012年度“农信通”信息员培训班。

县农业局、中国移动定安分公司等单位相关负责人及各大合作社“农信通”信息员等20多人参加培训班。

会上,新华社海南分社新闻信息中心主任助理古斯敏向信息员介绍了

“农信通”信息运营平台的基本情况、信息采集上报流程、信息内容规范等。并根据近两年来信息上报过程中存在的问题对信息员以后的工作提出新标准、新要求以及新的考核激励机制。

据了解,“农信通”项目是新华社海南分社联合中国移动海南分公司共同建设,针对广大农村和农户开发

的一套信息管理发布和服务系统。通过此系统平台,可直接向农户提供农业政策、农业科技、农业气象、农产品市场、农产品质检、种养技术、防灾减灾、劳务输出等有关三农的实用信息,农户也可发送信息或通过此系统提供的语音系统向专家请教解决农业生产中的疑难问题。

(王聘钊)

## 简讯

### 省旅游委与西南中沙工委青年联谊会 会在定安县举行

3月3日下午,省旅游委与西南中沙工委的青年朋友50余人,在省旅游工会和西南中沙旅游局的组织下,到定安县热带飞禽世界景区举行联谊活动。

青年朋友们游览了景区,并在海南唯一的CS彩弹中心举行了激烈刺激的对抗赛。

县旅游委副主任薛冬陪同青年朋友共同联谊,并希望大家经常到定安来,多沟通联系,多对定安的旅游提出宝贵意见。

(县旅游委供稿)

### 定安农技中心学习 县作风建设会议精神

3月5日,定安县农技中心组织全体干部职工认真学习了县委书记韩勇同志在作风建设推进项目动员会上的讲话精神。

会议要求全体干部职工,要全面更新理念,建立五种新理念,即经济工作项目化的理念;作风决定成败的理念;机遇稍纵即逝的理念;艰辛才能超越的理念;有为才有位的理念。同时,要加强作风建设,要坚决贯彻落实省委书记罗保铭提出的“三风”。

会议强调,全体干部职工要理论联系实际,围绕县委县政府的战略目标和县农技中心的工作,开拓创新,群策群力,努力完成各项工作任务,全力实现各项工作新突破。

(吴采净 陈龙)

### 翰林镇多项举措确保 完成春季计生工作

近日,翰林镇分管计生工作的领导与村党委书记和计生专干共同研究部署春季计生集中服务工作。在当天的计生工作会议上,各村委书记结合本村实际,深入剖析,指出春季计生工作面临的形势和存在的问题。

会议在听取各村委书记的汇报后,就如何开展好这次春季计生集中服务活动提出应对措施,要求各部门要引起重视,落实责任,迅速行动,充分利用好军坡这段时间,外出人员返乡,做好宣传思想工作,发动应扎对象落实节育措施。同时加强奖励,充分调动干部积极性。

(程守满 李佳静)

### 黄竹镇 2012 年 维稳工作全面展开

为打好2012年治保之战,近日,黄竹镇在黄竹派出所召开治保会议。

会议上,各村委会汇报了一月份以来的社会治安情况,在座人员以求真务实的态度认真总结剖析了过去一年工作中存在的不足和缺点,结合实际,积极开展讨论,统一思想,提高认识,为打好2012年的各项治安工作奠定了坚实的思想基础。全体治保员表示,新的一年要积极配合镇委镇政府做好维稳工作,为黄竹镇的经济发展和进步起到保驾护航的作用。(程守满 吴春苗)